

<https://www.youtube.com/watch?v=9gT6TRkP9Bs>

Аудиоэфиры Кассиопея #537 <https://t.me/AudioCassiopeia/562>

#537 Причины землетрясений в Турции и Сирии 2023.

12 февраля 2023 года

Участники конференции:

Ирина Подзорова – контактер с внеземными цивилизациями, с тонкоматериальными цивилизациями и с Духовным миром;

Татьяна – жительница Турции;

Аштар Шеран – руководитель космического флота Галактической Федерации Света;

Архангел Михаил – хранитель христианского эгрегора, покровитель и куратор Земли в Духовном мире;

Лулиасу – плазмоид 15-го уровня плотности, отвечает за территорию Южной Турции.

00:00 Начало видео.

00:21 Фрагменты эфира.

«...Происходящее сейчас во всем мире – не только в Турции – является прямым следствием того, что уже больше земного года наблюдается снижение вибраций ноосферы Земли за счет негативных энергетических выплесков в ноосферу (агрессии, страха, уныния), которые охватили весь мир...»

«...Чтобы катаклизмы прекратились, необходимо очищение ноосферы Земли, а для этого требуется множество людей, которые будут повышать свои вибрации и идти духовным путем. Учитесь сами и учите своих детей гармонично общаться с природой – и тогда плазмоиды, Духи земли, поверят в человечество и захотят жить с вами в мире...»

«...Никакого воздействия оружия на земную кору не было. Чтобы вызвать даже небольшое землетрясение, нужно воздействие нескольких миллиардов киловатт...»

«...Всегда нужно обращать внимание на поведение животных, особенно если не одно животное так себя ведет, а несколько. Значит, это уже не просто какая-нибудь болезнь или особенность данного животного. Когда несколько особей себя так ведут, это сигнал к тому, что нужно покинуть здание...»

02:33 Представление участников.

Ирина: Здравствуйте, дорогие друзья! Меня зовут Ирина Подзорова. Я являюсь контактером с внеземными цивилизациями.

Сегодня у нас очень интересная тема: причина землетрясений и других катаклизмов на Земле. Я попросила ответить на эти важные и сложные вопросы куратора Земли из Духовного мира – невоплощенный Дух Архангела Михаила. Сейчас здесь присутствует его фантом. Он готов ответить на эти вопросы. Также я пригласила представителя цивилизации из Галактической Федерации Света, которая находится на границах Солнечной системы и у которой есть базы на Земле. Ко мне пришел Аштар Шеран. И, конечно же, я пригласила представителя тонкоматериальной цивилизации 15-го уровня плотности, который отвечает за территорию Южной Турции. Он сказал, что земными звуками к нему можно обращаться по имени Лулиасу.

Татьяна: Здравствуйте, меня зовут Татьяна. Я уже почти 20 лет живу в Турции. Прохожу свой духовный путь, помогаю людям.

Ирина: Какие вопросы?

04:15 Происхождение планеты Земля, нынешний этап ее развития.

Татьяна: Я бы хотела задать вопрос по поводу происхождения Земли. Какой этап

развития структуры Земли мы сейчас проходим?

Ирина: Земля, как и другие планеты Солнечной системы, произошла от материи Солнца, которая вышла из хромосфера и постепенно охладилась в космическом пространстве. Сейчас отвечает Аштар Шеран.

(Аштар Шеран): Возраст Земли, по данным нашей хроноскопии, составляет около 7,5 миллиардов лет. То есть больше, чем предполагают земные ученые.

7,5 млрд лет назад из космической пыли сформировался протопланетный диск. Мне сейчас показывают шар, состоящий из пыли. Пылинки начали притягиваться друг к другу и создали протопланету. Позже стали притягиваться другие космические тела на орбите Земли и создали рельеф планеты, а также обусловили ее внутреннее геологическое строение.

Какой этап сейчас проходит Земля? Это достаточно молодая планета, как и ваше Солнце. Средний возраст планет, как и всей вашей Галактики, составляет около 20 млрд лет, поскольку планеты начали образовываться практически сразу вслед за образованием звезд. Так что Земля еще находится на ранней стадии своего геологического существования, но на ней уже существует достаточно мощная биосфера, сформированная различными микро- и макроорганизмами в удивительном многообразии и единстве своего проявления, которое поражает всех космических исследователей, сталкивающихся с вашей планетой.

07:08 Связь возраста Земли в семь миллиардов лет и создания мира за семь дней по Библии.

Татьяна: Как это связано: 7 миллиардов лет и 7-ой день по Библии? То есть на первый день Бог сделал что-то, на второй день что-то и на седьмой день уже завершил. Это как-то связано или нет?

Ирина: Дни, которые были указаны как дни творения, имеют значение 7 этапов творения материального мира. Все эти дни символически изображают этапы творения, начиная от появления физической материи и заканчивая появлением сложных организмов. Причем вы помните, что в конце 6-го дня появляются люди как апофеоз развития земной биосферы. Правда, человек возник не тем путем, который был бы естественным для эволюции, а с генетическим вмешательством, с генетической помощью других цивилизаций. Что касается 7 миллиардов лет – имелось в виду не описание 7 дней творения. Там подразумевались 7 этапов формирования материального мира. Если вы прочитаете описание этих дней творения, то вы найдете там символическое описание появления различных объектов. И вы, например, увидите, что солнце и звезды там появляются только на 4-й день, хотя земля и небо появляются в 1-й день. Это отражает определенные этапы развития материи всей Галактики в целом.

09:36 Влияние эмоциональной и мыслительной деятельности человека на земные процессы.

Татьяна: В таком случае, если говорится о том, что есть биосфера и есть человек, возникает следующий вопрос. Мысли человека как энергетические импульсы: какое значение имеют мысли, эмоции, посыпаемые человеком в этот мир, и как они, возможно, провоцируют действия или процессы, происходящие на Земле? Связаны ли мысли человека, энергетические посылы, выбросы агрессии с происходящим? Если мы опишем происходящую ныне ситуацию, то сейчас увеличивается количество переселенцев в Турцию, в том числе из «тяжелых» точек, которые наполнены гневом, агрессией, болью, страданиями. Имеют ли какое-то значение эмоциональные выбросы людей в пространство на события, происходящие в недрах Земли и в ноосфере?

Ирина: Сейчас отвечает Архангел Михаил.

(Архангел Михаил): Дело в том, что Земля является не только объектом, на котором есть биосфера, сфера жизни: микроорганизмы, растения и животные. Земля – это

мир, где существует разумная цивилизация, то есть общество разумных существ с телами, в которые воплощены разумные Духи. Значит, на этой планете прибавляется ноосфера – еще одна оболочка Земли. Эта оболочка энергетическая, тонкоматериальная и одновременно астральная. Иными словами, ноосфера представляет собой совокупность материальных и астральных структур, которые «обволакивают» Землю или любую другую планету, где есть разумная жизнь. Обволакивают, как оболочкой, как облаками. Даже русское слово «облако» произошло от глагола «обволакивать».

Соответственно, в ноосфере выделяются различные структуры, которые состоят из эмоций, мыслей, чувств, желаний людей – то есть из энергетических сгустков, содержащих запись психических процессов этих разумных существ. В ноосферу не включены эмоции, чувства, желания инстинктивных животных Душ. У животных Душ тоже есть разум, но он инстинктивен, он не может подключиться к ноосфере, не может влиять на заряд ноосферы планет, потому что у человеческих и животных психических процессов разная энергетическая структура. На ноосферу может влиять только заряд разумных Духов, причем не только людей, но и всех Духов, воплощенных на Земле.

На Земле, как и на любой другой планете, существует 59 уровней плотности материи, и на каждом из этих уровней воплощены Духи в разном количестве. Таким образом, в физическом мире, который вы видите, воплощена только часть разумных Духов, примерно 1/17 от всех Духов. То есть в тонкоматериальных мирах воплощено в 17 раз больше Духов. И любой разумный Дух влияет на ноосферу Земли. Но чем плотнее материя, в которую воплощен Дух, тем большее влияние он оказывает на ноосферу Земли, поскольку его тонкие чувства, желания и мысли, проходя через плотное тело, заряжаются большей энергией. У плотной материи, так как это уплотненная тонкая материя, содержится больше потенциальной энергии, которая вложена в нее более тонкими структурами. Например, в каждом атоме содержится много тонкоматериальной энергии. Таким образом, люди как физические существа, как Духи, воплощенные в физическое тело на Земле, обладают значительным влиянием на ноосферу, а также на совокупность всех тонкоматериальных цивилизаций, потому что их энергии очень сильны и плотны.

Однако тонкоматериальные цивилизации тоже обладают определенным могуществом, особенно когда объединяются для решения какой-либо задачи. Именно от тонкоматериальных цивилизаций зависят все процессы природы. Если развитие физических и тонкоматериальных жителей планеты дисгармонично, не идет в одну сторону, это может вызывать разнообразные стихийные бедствия и природные катаклизмы на планете, в зависимости от ее геологического, энергетического и биосферного строения. Для Земли более характеры сдвиги земной коры, так как в результате войны 12 тыс. лет назад единый материк оказался расколот до уровня земной коры на множество осколков. Эти осколки земной коры плавают в более пластичной и жидкой среде, которую вы называете «верхний слой мантии». Это еще не ядро Земли, до него пока далеко, но вещество там достаточно горячее и плотное, оно может плыть под весом континентов. Оно может колебаться и расплываться примерно, как жидкое тесто. И всеми этими процессами, которые происходят в земной коре, мантии и ядре Земли, управляют плазмоидные цивилизации через создание тех или иных движений в земной коре, а также создание различных горных пород, минералов и т.д.

Если рассказывать о влиянии на земную кору (так как у нас тема землетрясений), то хочу отметить: происходящее сейчас во всем мире – не только в Турции – является прямым следствием того, что уже больше земного года наблюдается снижение вибраций ноосферы Земли за счет негативных энергетических выплесков в ноосферу (агрессии, страха, уныния), которые охватили весь мир. Это началось даже не год, а примерно полтора года назад, и стало прогрессировать, что привело к снижению вибраций ноосферы Земли и к тому, что тонкоматериальные цивилизации, которые отвечают за гармоничное существование природы и земной коры в том числе, пришли в состояние раздражения, дисгармонии, страха, гнева. И чтобы избавиться от этого состояния, они

провоцируют такие подвижки земной коры, которые могут вызвать землетрясения, извержения вулканов и цунами, с целью сбросить эту негативную энергию и очистить ноосферу.

20:36 Влияние молитв на прекращение катаклизмов.

Татьяна: В такие моменты люди объединяются. Молитва становится абсолютной нормой, тогда как буквально год-два назад люди не так активно говорили о понятии «молитва». А сейчас практически от каждого человека слышишь: «Я молюсь». Даже дети идут молиться. Этап раскрытия сознания человека, изменение частоты шума для изменения частоты вибрации самих людей. Можно ли дать совет, как правильно молиться в этот момент? Какое значение имеет раскрытие сознания человека и количество молящихся людей в процентном соотношении для предотвращения таких катаклизмов?

Ирина: Самое важное – это прекратить выбросы негативных эмоций в ноосферу Земли. Наибольший эффект будет достигнут, когда 70% взрослого населения Земли будут излучать любовь, доброту, прощение. То есть, когда большинство землян на всех континентах, во всех странах будут проявлять это по отношению друг к другу. И тогда ноосфера будет достаточно быстро очищаться, потому что светлые чувства и мысли, посыпаемые людьми, будут вытеснять темные, которые там сейчас находятся, и преображать их в Свет – в светлые, божественные чувства. Все силы природы будут вам помогать, и вы будете себя гармонично чувствовать в любом пространстве.

Молитва, на самом деле, здесь очень важна, но не просто как просьба о прекращении катаклизмов: здесь важно взять ответственность не только за себя, но и за то общество, в котором вы находитесь. Вы ведь воплотились в это время и в этом месте не случайно. Нужно понимать, что при воплощении ваши Ангелы-консультанты показали вам все возможные сценарии вашей жизни, в том числе и тот, который вы проживаете, как один из возможных вариантов, ведь будущее многовариантно. Также показали процент вероятности наступления тех или иных катаклизмов, включая землетрясения, наводнения, извержение вулканов, крупные эпидемии, из-за которых ваши Души могли преждевременно выйти из воплощения либо повредить свои тела. Ваши Ангелы-наставники показывали процент вероятности возникновения на той территории, где вы воплощаетесь, этих сценариев развития событий, и вы абсолютно осознанно и добровольно согласились на воплощение с этими условиями. Поэтому сейчас, уже находясь в теле, вам необходимо понимать, что вы есть бессмертные Духи, которые получают на этой планете опыт любви, прощения и принятия, а также смирения перед Богом.

Смирение не имеет ничего общего с унижением себя. Смирение – это признание того факта, что все вокруг вас принадлежит Богу как Его энергия. Вы тоже являетесь частью Бога, Его ребенком. И если вы добровольно отдаетесь в руки божественной воли, выполняете Его заповеди – от этого вы приобретаете Его мудрость, возможность развития Его потенциальных способностей, которые есть в каждом человеке. Если же вы идете против воли Божьей, против Его заповедей, переданных Им всем людям в религиях и духовных учениях через пророков, учителей и духовных наставников, – значит, этим вы понижаете свои вибрации и идете против течения всей Вселенной.

Когда вы молитесь, это надо понимать. Если вы молитесь о прекращении катаклизмов – это не значит, что вы своей молитвой можете управлять Богом либо стихиями. Чтобы катаклизмы прекратились, необходимо очищение ноосферы Земли, а для этого требуется множество людей, которые будут повышать свои вибрации и идти духовным путем. Пока же, несмотря на техническое совершенствование земной цивилизации и научные открытия, морально-нравственный и духовный уровень множества землян остается на достаточно низком уровне, поскольку многие люди живут лишь своими эгоистическими интересами, не обращая внимания на нужды других, на нужды природы, на интересы и заповеди Бога.

27:45 Сознание людей, находящихся под завалами.

Татьяна: Хотелось бы задать такой вопрос: когда тысячи людей лежат под завалами, что происходит с их сознанием? Что происходит на этапе, пока Дух еще воплощен, помимо этого страдания?

Ирина: Что происходит с их сознанием? Они испытывают боль, страх, ужас, могут испытывать многие другие чувства. Конечно же, необходимо сострадание к этим людям и помочь им в том объеме, в котором каждый ее может оказать. Но необходимо помнить о том, что за случившееся ответственен каждый, кто вкладывал в ноосферу Земли свой негатив в прежние годы.

Татьяна: Агрессию, гнев, проклятия...

29:06 Причина катаклизмов. Медитации на гармонизацию природы.

Ирина: Но это может быть не обязательно на той территории, где случилась эта беда, это бедствие, эта трагедия.

Татьяна: Многие ушли со своих земель и пришли на территорию Турции с этим гневом, агрессией, проклятиями.

Ирина: Дело в том, что энергия агрессии и негатива накапливается в ноосфере Земли в целом. И в какой точке будет прорыв этой энергии – об этом не знает никто, кроме определенных плазмоидных цивилизаций, которые первыми решают почистить ноосферу. Например, если она накопилась из-за того, что жители какой-либо местности излучают в большей степени негатив, то очистить ноосферу Земли от этого негатива могут решить плазмоидные цивилизации другой территории, находящейся совсем в другом месте.

(Аштар Шеран): Я подчеркиваю: если будут продолжаться преступные действия в земных государствах и военные действия между ними, то это грозит появлением еще больших катаклизмов во всех странах, в любой точке планеты. Одна из баз нашей цивилизации находится недалеко от границы Сирии и Турции, недалеко от острова Кипр, под дном.

(Ирина): Он мне сейчас показывает эту точку на карте Средиземного моря, вход под дном океана. А еще входы есть в горах, он мне сейчас показывает примерно Северную Сирию – там есть гористая местность.

Татьяна: В нашем районе мы часто видим объекты.

Ирина: Да, это могут быть представители их базы, а также прилетающие к ним гости. И когда началась череда землетрясений, это было зафиксировано их приборами. Это было не в море, это было на континенте. Он мне сейчас показывает, что толчок был в глубине континента, и те толчки, которые последовали после, произошли не только в Турции, но и по всей Земле. Вот он мне показывает, как идет севернее: Армения, Грузия, даже Казахстан и Америка. Специалисты стали смотреть по приборам, которые показывают состояние геологических структур, что происходит с земным ядром и земной мантией. Был зафиксирован рост температуры внешней части земной мантии – той, которая прилегает к коре снизу. Рост температуры был отмечен практически по всей Земле, в том числе под такими континентами, как Антарктида и Гренландия, которые покрыты многовековыми ледниками. Данный рост температуры может спровоцировать еще большее таяние ледников, нежели оно есть по причине накопления углекислого газа в атмосфере Земли. Это приведет к повышению уровня воды и выходу из берегов многих водоемов, что сделает прибрежные территории непригодными для жизни людей, которые привыкли селиться и строить свои города именно на берегу крупных рек, морей и океанов. Чтобы остановить рост температуры, каждому человеку необходимо обращаться к плазмоидам Земли, к Деметре, к плазмоидам стихии земли – так называемым «гномам». А также к плазмоидам огня – «саламандрам». Есть специальные медитации на гармонизацию стихий природы. Кстати, я проводила подобную. Ты была с нами?

Татьяна: Нет.

Ирина: Хочешь?

Татьяна: Хочу.

Ирина: Я проводила медитацию на гармонизацию стихий природы, где мы благодарили каждую стихию, Духов стихий, соединялись с ними и чувствовали себя их частью. Этим мы помогали плазмоидам очищать ноосферу без резких изменений в физической материи, в том числе без природных катаклизмов. Очень полезно по возможности проводить такие медитации. Медитацию на гармонизацию стихий вы можете найти на нашем канале «Кассиопея Контент» или «Сервис Контента Кассиопея» на нашем сайте. Вы можете скачать себе эту медитацию и пользоваться ею: просто сесть и повторять все, что я буду говорить, делать все, что я буду говорить, представлять и повторять про себя.

Татьяна: Мы проводим в группах.

Ирина: Также, когда вы ежедневно взаимодействуете с природой, вам необходимо научиться осознанно общаться. Бывая на природе, вы можете обращаться мысленно или вслух к тем Духам, которые там присутствуют, благодарить их и посыпать им свет своей любви. Также очень полезно будет дома, например, выращивать комнатные цветы, но уже с осознанием того, что вы благодарите Духов Земли за эту Душу. Этим полезно заниматься множеству людей, чтобы предотвратить сказанное насчет роста температуры. Ведь рост температуры мантии Земли может привести к неконтролируемому извержению магмы на поверхность, в том числе через подводные вулканы, коих достаточно много, и не только магмы, но и различных газов, пепла и т.д., что приведет к большим катаклизмам на планете. Чтобы этого не произошло, учитесь сами и учите своих детей гармонично общаться с природой – и тогда плазмоиды Земли поверят в человечество и захотят жить с вами в мире.

Татьяна: Когда такое количество людей поехало к нам на морское побережье, мне казалось, что они все выйдут утром и будут воздавать приветствие солнцу, воде. Но степень агрессии и негатива удивила. Сейчас уже собираются группы, но все равно не так много.

Ирина: Если это на данный момент происходит, вы можете ежедневно обращаться к Деметре, к Духам Земли, с просьбой успокоить Землю. Когда энергия уже начала выделяться, толчки будут происходить, но можно снизить их частоту и интенсивность, обращаясь к Духам этой местности, посыпая им свет любви и прося успокоить колебания.

38:30 Применение земного оружия как причина катаклизмов. Световые явления в районе землетрясения.

Татьяна: Есть еще такой вопрос. На просторах интернета и в головах людей появилась такая информация, что это страшное землетрясение было связано с использованием нового оружие, которое привело к разрыву земной коры. Ходит много видеозаписей со световыми взрывами.

Ирина: Никакого воздействия оружия на земную кору не было. Чтобы вызвать даже небольшое землетрясение, нужно воздействие нескольких миллиардов киловатт, которые будут выделены всего лишь за несколько секунд. Чтобы накопить такую энергию, электростанциям нужно работать много месяцев, поэтому земная цивилизация не обладает достаточной энергией для воздействия на таком уровне – на уровне мантии, на уровне нижнего слоя коры. Это процессы, вызванные тонкоматериальными цивилизациями для очищения ноосферы. Есть цивилизации, обладающие геофизическим оружием, но это уже иной уровень развития техники.

Что касается упомянутых световых явлений, которые могут быть разных цветов, то это так называемое геоэлектричество или геоэлектромагнитные импульсы. Они сопровождают всякое землетрясение, особенно в темное время суток, или могут даже предшествовать этому. В прежние времена в различных районах земного шара

неоднократно наблюдались такие вспышки, похожие на северное сияние. Они также бывают похожими на молнии, и может даже наблюдаться интенсивное появление шаровых молний. Все потому, что в земной коре тоже имеются электрические заряды, то есть электрическая энергия в атомах горных пород и тех пород, которые входят в состав коры. При колебании этого физического вещества они начинают выделяться в воздух и образуют при взаимодействии с атомами газов воздуха вот такое свечение.

41:35 Проектирование и строительство домов в сейсмически активных зонах.

Татьяна: То есть предварительно, за несколько дней до этого страшного события?

Ирина: Дело в том, что за несколько дней могли произойти небольшие подвижки, которые еще не чувствовались людьми, но могли вызвать предварительное выделение электричества. Это происходит из-за энергообмена Земли с ионосферой и космическим пространством. То есть Земля сначала выделяет накопившуюся энергию в форме электрических импульсов. Если напряжение от сжатия горных пород остается, то происходят уже колебания, причем они могут быть направлены в разные стороны.

Чтобы минимизировать человеческие жертвы (погибшие, раненые) и разрушения домов и инфраструктуры, необходимо проектировать здания, состоящие из легких элементов, но имеющие прочный фундамент, чтобы в случае разрушения здания эти элементы никого не могли поранить или убить. Существуют такие легкие элементы, из-под которых можно выбраться. У вас есть подобные? Я просто не знаю, что у вас используется. Используются ли в строительстве какие-то органические материалы, полимерные материалы типа пластика?

Татьяна: Не используются.

Ирина: Есть различные решения, но необходимо еще учитывать характер грунта, на котором стоит населенный пункт, характер залегания там подземных вод, потому что вода, а также газ и нефть, которые тоже влияют на прохождение волн, могут их усиливать или отклонять. Нужно смотреть на геологический срез местности и, в зависимости от этого, проектировать глубину залегания фундамента, его форму и материалы, из которых он будет сделан, чтобы гасить эти волны и предотвращать колебания стен.

44:15 Предупреждение живых существ плазмоидами о землетрясениях.

Татьяна: Может ли человечество получить такие знания о новых сейсмостойких технологиях?

Ирина: Конечно может. У цивилизации Аштара Шерана и у тихтианцев есть специалисты, которые могут разрабатывать подобные проекты в сейсмоопасных районах. Есть планеты, подобные Земле, с таким же геологическим строением.

Сейчас отвечают на вопрос Аштар Шеран и плазмоид Лулиасу.

(Аштар Шеран, Лулиасу): Об очищении ионосферы путем физических преобразований материи мы предупреждаем живых существ, находящихся в той местности, специальным сигналом, который распространяется по эфирной связи. Это может происходить за несколько дней или даже за неделю до того, как будут произведены изменения физической оболочки Земли. Это делается для того, чтобы все, кто живет в этой местности, могли ее освободить для нашей работы и сохранить свою жизнь и здоровье.

Человек приглушил свои инстинкты, в которых заложена возможность прислушиваться к эфирным сигналам, именно жизнью в безопасной среде – крупных населенных пунктах, городах. Поэтому он уже отучился прислушиваться к своей интуиции как к предчувствию того, что нужно покинуть это место. Есть люди чувствительные, но насколько я знаю вашу расу, их достаточно мало. А если кому-то и приходят некие предчувствия, то их откладывают в сторону, считая ничего не значащими глупостями, мол, человек просто перенервничал или не выспался, поэтому ему мерещится всяческое.

47:24 Предупредительные эфирные сигналы и способы спасти от землетрясения.

Татьяна: Дело в том, что неделю назад наше турецкое правительство даже закрыло консульство. Многие люди подумали, что начались какие-то военные действия, и поэтому возникло недоверие к происхождению землетрясения. И многие ощущали войну, что-то крупное, мощное. Поэтому, конечно, есть люди, которые чувствуют, но их действительно мало и, видимо, нужно задавать более глубокие вопросы Вышнему Я.

Ирина: Можно еще присматриваться к животным и насекомым в вашей местности. Они не подвержены социальным установкам вашего ума и действуют инстинктивно. Поэтому на уровне (он у всех животных и насекомых разный) того сознания, которое у них существует, они действуют автоматически, по инстинкту, улавливая эфирные сигналы от плазмоидов о начале очищения и преобразования местности, и стараются покинуть это место, следя инстинкту самосохранения. Поэтому всегда присматривайтесь к этим сигналам и следите тем подсказкам, которые будут вам даны. Например, такие признаки: если вы увидите в лесу или в поле муравейник, из которого массово уходят муравьи, унося с собой в челюстях своих личинок, то знайте, что там с вероятностью 90% в ближайшие 2–3 дня может произойти землетрясение. Муравьи живут в земле и чувствуют малейшие изменения, колебания земной коры. Естественно, эфирные сигналы от плазмоидов до них доходят в форме внезапно возникшего побуждения покинуть насиженное ими место. Также если у вас есть пасека и вы видите беспокойство пчел, их нежелание вылетать в теплую ясную погоду и желание забираться подальше (или наоборот они покинули улей и не возвращаются обратно) – подобное тоже должно вас насторожить. Это что касается насекомых.

Если у вас есть домашний скот, который вы разводите, или домашние животные, которые живут рядом с вами, – например, собаки и кошки – вы также можете заметить их необычное поведение. Все они ведут себя по-разному, но всегда беспокойно, и стараются, к примеру, убежать из дома. Это может произойти, например, за несколько минут до толчков. Бывает даже, что собака хватает хозяев зубами за одежду и тащит, потому что боится за их жизнь.

Татьяна: Подсказывает.

Ирина: Да. В этом случае необходимо выйти на улицу и подождать, что будет дальше. Всегда нужно обращать внимание на поведение животных, особенно если не одно животное так себя ведет, а несколько. Значит, это уже не просто какая-нибудь болезнь или особенность данного животного. Когда несколько особей себя так ведут, это сигнал к тому, что нужно покинуть здание, где вы находитесь.

Теперь что касается зданий. Во время землетрясения безопаснее находиться на просторе. Причем не просто на улице, а вдалеке от каких-либо высотных зданий. Можно находиться на открытой местности, где на вас ничего не упадет, но не стоять на ногах, а лечь на землю – и тогда от этих толчков ничего не случится. Но если вы будете идти – вас может просто свалить на землю. Особенно необходимо держаться подальше от проводов: они могут оборваться, упасть на людей и убить электричеством. Самое безопасное место в данном случае – это улица, простор, какая-нибудь площадь. Достаточно безопасным местом является машина. Землетрясению очень трудно ее перевернуть: она останется стоять, потому что находится на четырех колесах, у нее есть баланс. Если вы сидите в автомобиле, не покидайте его. Закройте двери, окна.

Что касается детей, они могут испугаться. Не давайте им убежать. Держите их при себе и просите успокоиться. Если землетрясение застало в доме, то ни лифт, ни лестница не будут безопасны. Нужно спрятаться в самом крепком месте дома.

(Аштар Шеран): Я не знаю, насколько ваши строительные нормы учитывают геологические особенности местности и степень сейсмической опасности. Степень сейсмической опасности различается в каждой местности и зависит от строения земной

коры. Если место находится где-то на разломе, то опасность больше. Насколько застройщики соблюдают эти нормы, насколько ваши геологи изучили рельеф и грунт в данной местности, залегание например, воды и других полезных ископаемых? Это влияет на распространение волн, колебаний земной поверхности: они могут их гасить или усиливать. Насколько к этому всему прислушиваются те, кто принимает решение строить дома? Это нужно смотреть ваше законодательство.

55:22 Турция как уникальное сакральное место.

Татьяна: Хотелось бы задать вопрос по поводу пересечения религий на территории Турции. Турция является очень интересным местом. Здесь рождено много святых, здесь закончила свои дни Богоматерь, здесь жили Пантелеимоний, Георгий Победоносец и Николай Угодник.

Ирина: Апостол Павел, апостол Иоанн.

Татьяна: Здесь написали Евангелие. Тут же христианский эгрегор сочетается с мусульманским. Тут же есть понятие «суфизм Мевлана». То есть Турция – древнее, философское место. Многие сюда приезжают, чтобы раскрыть свою духовную миссию, чтобы очиститься. Сейчас ученые открыли новое место – оно называется Гебекли-Тепе, где Месопотамия. Туда съезжается большое количество паломников. Хотелось бы глобально понять возвращение славян к тому месту, где было рождено такое большое количество святых, и что происходит с очищением человека, с переосознанием на этом месте. Играет ли роль то, что непосредственно отсюда произошло это движение из Сирии?

Ирина: Да, действительно, вся местность достаточно древняя. В Турции жило множество цивилизаций, существовало множество религий. Но я так могу сказать абсолютно о любой местности на Земле, как бы она ни называлась. Всегда там были народы. Даже в северной России, Европе, Америке были определенные народы, религии, свои пророки, жрецы и т.д. Это было везде. Поэтому здесь я не могу выделить конкретно одну местность.

Еще раз повторяю: если вы считаете какое-то место местом силы – оно для вас и будет им. Пусть это будет даже старый колодец в деревне у бабушки. Если вы считаете, что он очень древний, очень сильный и что там чудотворная святая вода – так оно для вас и будет действовать. Вы сами своей верой настраиваете эту местность на вибрации своего организма. И если множество людей считают какое-то место сакральным, святым, местом силы, то там в ноосфере уже появляется эгрегор, который, во-первых, заряжается энергией верящих в это место людей и, во-вторых, дает энергию тем, кто находится в этом месте для их духовного очищения и преображения.

Татьяна: Ну и наверное, должен быть обмен с этим эгрегором?

Ирина: Да, обмен осуществляется с помощью того, что вы благодарите это место, верите в него, рассказываете о нем другим.

Татьяна: То есть через благодарность, через Свет и Любовь.

Спасибо большое. Очень полезный эфир для осознания и понимания того, что наши мыслеформы – наша ответственность за все происходящее на Земле, в пространстве, за то, чем мы напитываем наших детей, как мы ихрастим, с помощью каких энергий, мыслей и творения себя и всего живого на Земле.

Ирина: Хорошо. Благодарю, Аштар, Лулиасу, Архангел Михаил. Я посылаю вам свет своей любви. Благодарю Татьяну.

Татьяна: Спасибо всем, кто вел эфир.

Ирина: Дорогие друзья, благодарю вас за просмотр этого эфира. Мне тоже было очень интересно, нужно, полезно. Давайте пошлем Свет своей Любви всем плазмоидам Земли, всем пострадавшим в этих ужасных катаклизмах, пострадавшим от негатива каждого из нас. Посылаем им Свет своей Любви, просим у Бога укрепления их веры, исцеления их тел и преображения их Душ.

Татьяна: Свет и Любовь.

Ирина: Дорогие друзья, до новых встреч!